

宁波电影院 今起恢复开放

“终于可以回到影院，看一场电影了！”7月18日，记者从宁波市委宣传部获悉，根据刚刚下发的《关于在疫情防控常态化条件下有序推进我市电影院复业工作的通知》，全市电影院于7月20日有序恢复开放营业。

从宁波的这份影院复工通知来看，精准科学落实防控措施依然是重中之重。通知要求，电影院恢复开放要把防疫安全放在第一位；此外要确保政策红利惠及每家影院，培育良好文化生态，重焕宁波电影市场的消费热情。

与通知同步发的还有《宁波市电影放映场所恢复开放疫情防控指南》，明确了多项涉及观众、影院的具体观影措施。

体温异常非绿码不得入场

在入场环节，观众须检测体温、查验健康码，未戴口罩、体温37.3℃以上以及健康码非绿码者不得进入。同时，在电影院入口还将配备手消毒剂，引导员工和观众做好手卫生。

全部网络实名制预约购票

全部采取网络实名制预约、无接触方式售票；实行交叉隔座售票，保证陌生观众间距1米以上；每场上座率不得超过30%。

观影全程佩戴口罩原则上禁止饮食

安排专人做好现场管理，监督进入影院区域的工作人员和观众必须全程佩戴口罩，对号入座；电影放映场所原则上不售卖零食和饮料，影厅内原则上禁止饮食。

减少放映场次，每场不得超过2小时

电影放映场所减少放映场次，控制观影时间，每场不超过两个小时，延长场间休息时间，对影厅充分清洁与消毒；不同影厅错时排场，避免进出场观众聚集。

同时，影院还将按照当地要求做好员工健康管理工作，加强影厅座椅扶手、3D眼镜等消毒。而一旦从低风险地区调整为中高风险地区，电影院还将及时按要求暂停营业。

记者 黎莉 施代伟 实习生 应芷绿

浙江第二批未来社区 试点名单公示 宁波2个项目入围

浙江省发改委官网近日对浙江省第二批未来社区试点创建项目名单进行公示，征求社会各界意见。公示期为2020年7月15日至2020年7月21日。

宁波北仑、鄞州各有一个项目入围，分别是北仑通山社区、鄞州姜山社区，均为“全拆重建类”。

此前，省发改委官微“浙江发改”还公布了全省第一批24个未来社区试点项目的建设进展情况，其中宁波的划船社区、白鹤社区2个试点项目的进展，相较省内其他试点项目较为滞后。

宁波发布

华为涉足新能源汽车

华为已经和约18家汽车商合作使用HiCar：包括江淮、北汽、长安、奇瑞、东风、一汽、长城、广汽、南京汽车和上汽。华为的C-V2X系统包括连接交通灯、摄像头和限速标志的路边单元。比亚迪汉搭载了华为的HiCar系统，也是全球首款搭载华为5G技术的量产车型。HiCar基于华为鸿蒙系统，让汽车和手机无缝连接。华为手机NFC支持HiCar，可以打开汽车。

据新浪科技

无印良品美国公司申请破产

疫情引发包括美国时尚企业倒闭潮，日本品牌MUJI无印良品美国公司也加入申请破产重组名单，疫情已致该公司亏损6400万美元。破产重组是基于美国联邦破产法第11章程序，并非一般意义上的“破产”，正谋求重整，仍可照常经营。

据《北京商报》

国内充电技术大突破：OPPO商用125W超级快充

上周三，OPPO将正式商用其125W有线超级快充技术，这意味着手机可以在10分钟内充满电，此前市场最高充电功率为65W超级快充。

据《证券时报》

近千家公司预告半年成绩

近几日，已有996家A股上市公司发布2020年半年度业绩预告，422家预喜，占比为42.37%。其中，略增105家，扭亏47家，续盈27家，预增243家。行业方面，农副食品、生物医药等五行业业绩表现突出。值得关注的是，很多公司二季度业绩已出现较大反弹。

据财联社

万科深夜回复广州精装房漏水：去年已整改完毕

针对央视3·15晚会报道万科广州尚城项目出现工程质量问题，万科7月16日声明表示，诚恳接受舆论监督和批评，截至2019年6月30日，该问题已经整改完毕。

据《证券时报》

万达电影：中报预计亏损15亿-16亿元

公司下属600余家国内影城自2020年1月23日起全部停业，境外影城也自2020年3月底暂停营业，同时公司主控主控的《唐人街探案3》等影片未能如期上映，部分影视剧拍摄进度也有所延迟，公司营业收入较去年同期大幅下降。中报预计亏损15亿-16亿元，去年同期盈利5.24亿元。据Wind

涨了12年的房租终于降了！会影响房价吗？

上海和深圳6月份房租环比下跌分别为9.1%和12.4%。北京房租涨了12年后，这次终于降了！北京通州、丰台、大兴、房山的租房热度环比降幅均超过20%。北京房租上次普降，还是2008年金融危机时的事情。

据《经济日报》

苹果新专利：用眼睛来控制AR眼镜

苹果公司的一项新专利申请描述了如何用眼睛来控制眼镜。可以通过眼球转动，眨眼和凝视来实现眼睛控制设备。这或许表明苹果在其传闻已久的“苹果眼镜(Apple Glasses)”产品上取得了进步。苹果表示，还可以通过使用“触控方式来输入(如敲击输入和滑动输入)，以及通过Siri来控制Apple Glasses。

据新浪数码

国内